



# REMO PREV

## REMOPREV

**Samočisticí prostředek s preventivní ochranou proti opětovnému znečištění.  
Stačí nanést a nechat působit!**

**Pro samovolné čištění střech, fasád a jiných povrchů staveb, na které prší.**

## ČISTÁ FASÁDA BEZ MYTÍ!

### POPIS:

REMO PREV odstraňuje samovolně nečistoty ze střech, fasád a jiných povrchů staveb, na které prší.

**Žádné omývání „wapkou“ nebo mechanické drhnutí povrchu. Stačí nanést a nechat působit. Odstranění nečistot za Vás zařídí déšť a vítr!**

Uvolňuje a odstraňuje všechny druhy povrchových nečistot, měděnku, řasy, mechy, lišejníky, ptačí trus a jiné organické nečistoty ze všech povrchů, které jsou vystaveny dešti.

Viditelná změna vyčištění povrchu závisí na stupni znečištění, nasákavosti povrchu, teplotě a množství srážek a je patrná až po několika týdnech.

Speciální složení zabraňuje opětovnému znečištění. REMO PREV chrání povrchy před opětovným znečištěním až po dobu několika let.

### OBLAST POUŽITÍ:

Všechny povrchy, na které prší – chodníky, terasy, opěrné zdi, gabiony, povrchy střech, betonové dlaždice, pálené cihly a keramika, vláknocementové desky, květináče, náhrobky, pomníky, fasády, omítky, spáry, kovové povrchy, plastové, skleněné a dřevěné povrchy, textilní stany a přístřešky, zimní zahrady, markýzy atd.

Na površích z mědi, zinku, hliníku aj. lehkých kovů se organické nečistoty zpravidla nevyskytují. Před jejich ošetřením proveďte zkoušku účinku roztoku REMO PREV na malé skryté části povrchu!

### SPOTŘEBA:

Spotřeba aplikačního roztoku závisí na hrubosti a savosti povrchu a stupně jeho znečištění. Přesnou spotřebu určete provedením zkoušky na konkrétním povrchu.

#### Příklad:

U svislého povrchu fasád kontaktních zateplovacích systémů je spotřeba aplikačního roztoku 0,25 l/m<sup>2</sup>.

Při ředění 1:6 vodou to odpovídá spotřebě koncentrátu 0,04 lt/m<sup>2</sup> (vydatnost 25 m<sup>2</sup> ošetřené plochy z 1 litru koncentrátu).

### BALENÍ:

Výrobek je balen do nevratných plastových kanýstrů s obsahem 1 lt, 5 lt, 10 lt a 30 lt.

## ČISTÁ STŘECHA BEZ MYTÍ!

### NÁVOD K POUŽITÍ:

Pokud je to možné, odstraňte mechanicky hrubé znečištění.

**REMO PREV je dodáván jako koncentrát, před aplikací jej zředíte 1 : 6 vodou!**

Na suchý povrch a za suchého počasí nanášejte nejlépe postříkem nízkým tlakem zředěný aplikační roztok do nasycení povrchu. Proto je vhodné hrubé nečistoty odstranit (pokud je to možné), sníží se tím spotřeba roztoku REMO PREV.

Na velmi savých a hrubých površích postup dle potřeby opakujte

Po aplikaci nesmí povrch zmoknout po dobu nejméně 12 hodin, aby byla reakce aktivní. Před aplikací se informujte o předpovědi počasí.

Odumřelé organismy a rozvolněné nečistoty jsou z povrchu postupně a šetrně odstraňovány větrem a deštěm.

### HYGIENA A BEZPEČNOST:

**Přípravek je klasifikován jako dráždivý pro kůži, způsobuje vážné poškození očí a je vysoce toxický pro vodní organismy dle Nařízení EP a Rady (ES) č. 1272/2008.**

Díky přítomnosti kvartérního amonia může poškodit povrch polykarbonátu (plexiskla).

Místa nechtěně zasažená přípravkem opláchněte hojně vodou. Po ukončení práce ruce umyjte mýdlovou vodou.

Výrobek skladujte odděleně od potravin a mimo dosah dětí.

### DŮLEŽITÉ:

Protože aplikace přípravku jsou velice početné a odlišné, ověření všech není v možnostech výrobce. Rady, které poskytujeme, mají doporučující charakter. Pokaždé je třeba volit konkrétní postup až na základě výsledků zkoušky na malé ploše povrchu, který má být ošetřen.

Výrobce nenes odpovědnost za případné škody způsobené nevhodným použitím výrobku.

### SKLADOVÁNÍ:

Doba použitelnosti: 12 měsíců od data výroby v původním balení. Nádoba musí být důkladně utěsněna. Při skladování se přípravek musí chránit před sluncem. Skladujte v chladné, dobře větrané místnosti (teploty do 25°C).

Vyrobeno v Německu

Made in Germany



**Výhradní zastoupení v ČR a SR: BIOTEC a. s.,** Náměstí 47, 517 24 BOROHRÁDEK  
telefon : +420 494 381 105, mob : +420 603 243 428, e-mail : [biotec@biotec.cz](mailto:biotec@biotec.cz), www stránky : [www.biotec.cz](http://www.biotec.cz)

Vyrábí : Schaich Chemie u. Bautenschutz GmbH & Co. KG, Ficht 8, 94107 Untergriesbach, **Německo**